Тестова контрольна робота з теми: Альдегіди. Карбонові кислоти.

Рівень І

1. Вкажіть функціональну групу альдегідів: а) -ОН; б)-СООН; в) - СО; г) - СНО.

2. Якщо альдегід приєднує водень, то утворюється : а) алкан; б) алкен; в) спирт;г) карбонова кислота.

3. При гідруванні пропаналю одержують: а) пропанову кислоту; б) пропан; в) пропанол; г) пропен.

4. Реакція естерифікації відбувається при взаємодії: а) карбонових кислот та лугів; 
б) альдегідів та карбонових кислот; в) жирів та альдегідів; г) спиртів та карбонових кислот.

5. Реакція «срібного дзеркала» це: а) відновлення альдегідів до спиртів; б) окиснення альдегідів до кислот; 
в) окиснення спиртів до альдегідів; г) окиснення спиртів до кислот.

6. Вкажіть основну складову частину твердого мила: а) СІ7Н35СООNa; б) СІ7H33СООК; в) СІ7Н35СООК; 
г) (С17Н35СОО)2Мg.

7. Вкажіть формулу мурашиного альдегіду: а) СН3СОН;б) НСОН; в) НСООН; г) СН,ОН.

8. Яку речовину використовують для окиснення альдегіду в карбонову кислоту? а)Н2О; б)Сu(ОН)2;в) HВг; 
г) Н2.

9. Як називається функціональна група карбонових кислот? а) альдегідна; б) гідроксильна; в) карбоксильна; 
г) карбонільна.

10. Вкажіть формулу основної складової частини рідкого мила: а) С17НззСООК; б) С17Н35СООК; 
в) С17Н35СООNa; г) (С17Н35СОО)2Са. 
11. Вкажіть загальну формулу альдегідів: а) R —СОН; б) R—СООН; в) R-ОН; г) R —СО — R.

12. Продуктами повного окиснення альдегідів є: а) СО і Н2О; б) С і Н2О; в) СО2 і Н2О; г) СО і Н2.

13. Вкажіть загальну назву солей оцтової кислоти: а) карбонати; б) ацетати; в) форміати; г) алкоголяти.

14. Вкажіть формулу продукту взаємодії оцтової кислоти з магній гідроксидом: 
а) СНзСООMg; б) (СН3СОО)3Мg; в) (СН3СОО)2Мg; г) (С2Н5СОО)2Мg.

15. Яка сіль утворюється при пранні милом у твердій воді? а) Калій стеарат; б) магній стеарат; в) лінолева кислота; г) калієва сіль пальмітинової кислоти.

16. Яка речовина використовується для окиснення етанолу в етаналь? а) CuO; б)CuCl2; в) Н2О; г) Ag2O
17. Вкажіть формулу оцтового альдегіду: а) СН3СН2СОH; б) СН3СОН; в) СН3СООН;  г) СН3СОСН3.

18. Вкажіть формулу калій ацетату: а) СН3СОК; б) СН3СООК; в) СН3СН2ОК; г) СН3СН2СООН.
19. Оцтову кислоту в лабораторії можна одержати: а) дією калій гідроксиду на натрій ацетат; б) дією хлоридної кислоти на натрій ацетат; в) дією етанолу на купрум(ІІ) гідроксид; г) при взаємодії ацетилену з водою.

20. Прогіркле масло мас неприємний запах, бо при його зберіганні утворюється: а) масляна кислота; 
б) олеїнова кислота; в) оцтова кислота; г) мурашина кислота.

21. Вкажіть вихідну речовину для добування етаналю: а)СН3ОН; б)С2Н5ОН; в) СН3СООК; г) СН3СОСН3.

22. Вкажіть формулу магній ацетату: а) СН3СООМg; б) (СН3СН2СОО)2Мg ; в) (СH3СОО)2Мg; г)СН3СОМg.

23. З якою речовиною реагуватиме оцтова кислота? а)МgО; б)SО3; в) HСl; г) Сu.

24. Визначте невідому речовину А у схемі реакції СH3СООH + КОH → А + H2О:
а) (С3СОО)2К; б) С3СООК; в) СН3СОК; г) С2H6.

25. Мурашина кислота взаємодіє з: а) Na, Na2O, СН3СООН; б) Са, Na ОН, С2Н5ОН; в) Са(ОН)2, NаНСО3, С2H6; г) К2СО,. С3Н7ОН, С2Н2.

26. Пропіоновий альдегід вступає в реакції з: а) металами; б) лугами; в) амоніачним розчином Аg2О; г) етаном.

27. Вкажіть традиційну (тривіальну) назву другого члена гомологічного ряду насичених одноосновних карбонових кислот: а) метанова кислота; б) мурашина кислота; в) етанова кислота; г) оцтова кислота.

28. Реакція, що описуються схемою НСООН + КОН → НСООК + Н2О, належить до реакцій: 
а) окиснення; б) відновлення; в) нейтралізації; г) заміщення.

29. Перші представники гомологічного ряду карбонових насичених одноосновних кислот: 
а) є неелектролітами; б) належать до сильних електролітів; в) є сильними окисниками; 
 г) належать до слабких електролітів. 

30. Вкажіть назву ненасиченої одноосновної карбонової кислоти: а) пропіонова; б) стеаринова; в) олеїнова; 
г) пальмітинова.

31. Вкажіть продукт відновлення пропаналю: а)СН3СН3СН2СН2СН2ОН; б) сн3сн2сн2сн2он; в) СН3СН2СООН; г) СН3СН2СН2ОН.

32. Вкажіть загальну формулу насичених одноосновних карбонових кислот: а) СnН2nСООН; б) СnН2n+1СООН; 
 в) СnH2nСОН; г) СnH2n-1СООН.

33. Яка кислота надає прогірклому вершковому маслу неприємного запаху: а) масляна; б) олеїнова; 
в) стеаринова; г) оцтова?

34. Ознакою реакції мурашиної кислоти з кальцій карбонатом є: а) виділення безбарвного газу; 
б) утворення осаду; в) зміна забарвлення розчину кислоти; г) виділення бурого газу.

35. При взаємодії питної соди з оцтовою кислотою утворюється: а) СН3СООNa, Н2О; б) СН3СООNa, СО2, Н2О; в) СО2, Н2О; г) НСООNа, СО2, Н2О.

36. Визначте речовину А в реакції: А + 2Аg2O → 4Ag +СO2 + Н2O 
а) мурашина кислота; б) оцтовий альдегід; в) пропіоновий альдегід; г) мурашиний альдегід.

37. Вкажіть кислоту, яка містить дві функціональні групи: а) щавлева; б) оцтова; в) мурашина; г) масляна.

38. Вкажіть продукт окиснення пропаналю: а)С5Н11ОН; б) С4Н9СООН;в) С3Н6О2; г) С3Н8О.

39. Назвіть найпростішу ненасичену одноосновну карбонову кислоту: а) малеїнова; б) щавлева; в) акрилова; г) мурашина.

40. Солі мурашиної кислоти називаються: а) ацетатами; б) оксалатами; в) цитратами; г) форміатами.
Рівень 2.

1. Який об'єм водню (н. у.) витратиться на гідрування 0,25 моль етаналю? а) 2,24л; б) 11,2л; в) 56 л; г) 5,6 л.

2. Який об'єм водню (н. у.) виділиться при взаємодії магнію кількістю речовини 2 моль з оцтовою кислотою, що взята в надлишку? а) 22,4 л; б) 11,2 л; в) 44,8 л; г) 4,48 л.

3. Для альдегідів характерні реакції: а) окиснення і гідратації; б) дегідрування і окислення; 
в) окиснення і відновлення; г) відновлення і гідратації.

4. Який об'єм вуглекислого газу (н. у.) виділиться при взаємодії 0,5 моль натрій карбонату з кислотою, взятою в надлишку? а) 11,2л; б) 22,4л; в) 5,6 л; г)112л.

5. Яка кількість речовини мурашиної кислоти вступила в реакцію з магнієм, якщо в результаті реакції виділилось 11,2 л водню (н. у.)? а) 0,3 л; б) 3,36 л; в) 6,72 л; г) 11,2 л.

6. З оцтовою кислотою реагують: а) СН3ОН, NаОН, НСІ; б) Мg, МgО, МgС12; в) NaС1, С2Н2ОН, Zn; г) К2О, КОН, К2СО3.

7. Вкажіть групу речовин, яка містить лише гомологи: а) етаналь, оцтова кислота, бутаналь; б)
мурашина кислота, метаналь, оцтова кислота; в) бутаналь, метаналь, гексаналь; г) етиловий естер мурашиної кислоти, етаналь, пропаналь.

8. З якими з поданих речовин реагує олеїнова кислота? а) НВг, Na2СО3, Н2О; б) Вг2, Н2, КОН; в) Н2O, NaОН, Аg2O, г) Н2, Аg2О,НNО3.

9. Вкажіть групу речовин, які містять лише ізомери. а) гексаналь, 2,3-диметилпентаналь, 3,3-диметилпропаналь; б) пентаналь, 2.3-диметилбутаналь, 2-метилбутаналь; в) 3,3-диметилбутаналь, 2,2-диметилбутаналь, етаналь; г) 3,3-диметилпентаналь, 3-метилгексаналь, 2,2,3-триметилбутаналь.

10. Вкажіть кислоти, які приєднують водень: а) стеаринова, олеїнова; б) пропіонова, стеаринова; в) масляна, акрилова; г) олеїнова, акрилова.

11. Мурашина кислота реагує з: а) С2Н5ОН, Zn, Н2; б) СН3ОН, СаО, Н2О; в) Са, СаСО3, Аg2О; г) Н2, С2Н5ОН, Na2CO3.

12. Акрилова кислота реагує з: а) СНзОН, НСІ, НСОН; б) С2Н5ОН, СаСО3, СН3СОН; в) Вr2, С3Н7ОН, СН4; г) Вг2, Н2, NaOH.

Рівень 3.

1. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: 
CaC2 → C2H2 → C2H4 → C2H5OH → CH3CHO→CH3COOH → CH3COOCH3 

2. У результаті відновлення 20,3 г невідомого насиченого альдегіду одержали 15,75 г спирту при виході 75%. Визначте молекулярну формулу спирту.

3. Яка маса металічного срібла виділиться при взаємодії бутаналю масою 7,2 І з амоніачним розчином арґентум оксиду, взятим у надлишку?

4. Густина парів одноосновної карбонової кислоти за воднем становить 37. Який об’єм розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 20% і густиною 1,2 г/см3, витратиться на нейтралізацію 22,2 г цієї кислоти?

5. Яка кількість речовини оцтового альдегіду прореагувала з амоніачним розчином арґентум оксиду, якщо при цьому виділилось 4,86 г металу?

6. Визначте масу метаналю, що міститься в 2 л його водного розчину з масовою часткою альдегіду 73% і густиною 1,06 г/мл.

7. У результаті окиснення 111г первинного спирту одержали 132 г одноосновної карбонової кислоти з тією ж кількістю атомів Карбону. Напишіть структурні формули ізомерів одержаної кислоти та вкажіть, їх назви за систематичною номенклатурою.

8. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: вуглець → метан → бромометан → метанол → метаналь → мурашина кислота → Метиловий естер мурашиної кислоти.

9. У результаті каталітичного відновлення воднем 8,8 г насиченого альдегіду одержали 7,36 г спирту. Вихід спирту становив 80%. Визначте молекулярну формулу альдегіду.

10. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: 1-пропанол → пропаналь → 1-пропанол → пропіловий естер мурашиної кислоти → мурашина кислота → калій форміат.

11. Масова частка Оксигену в молекулі альдегіду становить 27,59%. Назвіть альдегід за тривіальною і систематичною номенклатурою.

12. Який об'єм розчину барій гідроксиду з масовою часткою лугу 10% (ρ = 1,05 г/мл) потрібно використати для нейтралізації оцтової кислоти кількістю речовини 0,75 моль?

13. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити перетворення: вуглець → кальцій карбід → ацетилен → оцтова кислота → пропіловий естер оцтової кислоти.

14. При окисненні невідомого первинного насиченого спирту масою 66,6 г  одержали 79,2 г одноосновної карбонової кислоти. Назвіть кислоту за тривіальною номенклатурою.

15. Який об'єм розчину з масовою часткою калій гідроксиду 10% та густиною 1,09г/мл потрібно використати для нейтралізації суміші, що складається з 0,25 моль мурашиної кислоти та 0,4 моль оцтової кислоти?

16. На відновлення невідомого альдегіду масою 6,6 г витратили водень, одержаний при розчиненні 9,75 г цинку в оцтовій кислоті. Встановіть формулу альдегіду.

17. Який об'єм розчину оцтової кислоти з масовою часткою кислоти 70% (ρ =1,07 г/мл) можна одержати під час окиснення етанолу масою 92 г?

18. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: алюміній карбід → метан → ацетилен → оцтова кислота → кальцій ацетат → ацетон.

Рівень 4.

1. У розчин масою 148 г із масовою часткою пропіонової кислоти 60% помістили натрій гідрогенкарбонат. У результаті реакції утворився газ об'ємом 11,2л (н. у.). Визначте масову частку пропіонової кислоти в одержаному розчині.

2. На нейтралізацію насиченої одноосновної кислоти масою 3,7 г витратили 5 мл розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 0,4 і густиною 1,4 г/мл. Визначте молекулярну формулу кислоти.

3. При нагріванні суміші мурашиної й оцтової кислот масою 40,8 г з етанолом, взятим у надлишку, одержали суміш естерів масою 61,8 г. Визначте маси кислот у вихідній суміші.

4. Визначте молекулярну формулу насиченої одноосновної карбонової кислоти, якщо відомо, що на нейтралізацію 16.95 мл розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 22,4% та густиною 1,І8г/мл витратили 7,04 г цієї кислоти.

5. При окисненні невідомого насиченого альдегіду амоніачним розчином арґентум оксиду випало 21,6 г осаду й утворилася карбонова кислота, при кип'ятінні якої з метанолом утворилося 7,04 г відповідного естеру. Втрати під час реакції естерифікації становили 20%. Визначте молекулярну формулу альдегіду.

6. Па повне каталітичне гідрування 17,8 г суміші мурашиного й оцтового альдегідів до відповідних спиртів витратили водень, одержаний при електролізі води кількісно речовини 0,5 моль. Визначте масові частки альдегідів у суміші.

7. При взаємодії водного розчину насиченої одноосновної карбонової кислоти ( W = 25%) масою 59,2 г з натрій карбонатом, взятим у надлишку, одержали газ об'ємом 2,24 л (н. у.). Визначте молекулярну формулу кислоти.

8. При взаємодії суміші натрій форміату та натрій карбонату з концентрованою сульфатною кислотою, взятою в надлишку, утворилася суміш газів об'ємом 672 мл (н. у.) і масою 1,00 г. Визначте масу вихідної суміші.

9. При окисненні 130 г водного розчину мурашиного альдегіду амоніачним розчином Аg2О, взятим у надлишку, утворилось 18,56г осаду. Розрахуйте масову частку альдегіду у вихідному розчині.

10. Для каталітичного гідрування 53,4 г суміші мурашиного та оцтового альдегідів витратили 33,6 л водню (н. у.). Розрахуйте масову частку оцтового альдегіду в суміші.

11.  Для нейтралізації суміші фенолу й оцтової кислоти потрібно 23,4 мл розчину калій гідроксиду з масовою часткою 29% та густиною 1,2 г/мл. При взаємодії такої ж маси вихідної суміші з бромною водою утворюється 16,55 г осаду. Яка маса оцтової кислоти міститься у вихідній суміші?

12. У результаті окиснення органічної сполуки, що містить Оксиген, масою 18,4 г утворилась одноосновна карбонова кислота масою 24 г. Під час взаємодії її з надлишком натрій гідро ген карбонату виділився газ об'ємом 8,96 л (н. у.). Визначте формулу вихідної речовини.
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Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.» 

11 клас природничий
Варіант 1

І рівень




0,5 бала.

1. Вкажіть функціональну групу альдегідів: а) -ОН; б) -СООН; в) -СО; г) -СНО.

2. Вкажіть формулу мурашиного альдегіду: а) СН3СОН;б) НСОН; в) НСООН; г) СН3ОН.

3. Вкажіть загальну назву солей оцтової кислоти: а) карбонати; б) ацетати; в) форміати; г) алкоголяти.

4. Оцтову кислоту в лабораторії можна одержати: а) дією калій гідроксиду на натрій ацетат; б) дією хлоридної кислоти на натрій ацетат; в) дією етанолу на купрум (ІІ) гідроксид; г) при взаємодії ацетилену з водою.

5. Мурашина кислота взаємодіє з: а) Na, Na2O, СН3СООН; б) Са, Na ОН, С2Н5ОН; в) Са(ОН)2, NаНСО3, С2H6; 
 г) К2СО3, С3Н7ОН, С2Н2.

6. Вкажіть продукт відновлення пропаналю: а) СН3СН3СН2СН2СН2ОН; б) сн3сн2сн2сн2он; 
 в) СН3СН2СООН; г) СН3СН2СН2ОН.

ІІ рівень




2 бали

7. Який об'єм водню (н. у.) витратиться на гідрування 0,25 моль етаналю? а) 2,24л; б) 11,2л; в) 56 л; г) 5,6 л.

8. Вкажіть групу речовин, яка містить лише гомологи і напишіть формули: а) етаналь, оцтова кислота, бутаналь; б) мурашина кислота, метаналь, оцтова кислота; в) бутаналь, метаналь, гексаналь; г) етиловий естер мурашиної кислоти, етаналь, пропаналь.

ІІІ рівень




3 бали.

9. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: 
CaC2 → C2H2 → C2H4 → C2H5OH → CH3CHO →CH3COOH → CH3COOCH3 

10. У результаті окиснення 111г первинного спирту одержали 132 г одноосновної карбонової кислоти з тією ж кількістю атомів Карбону. Напишіть структурні формули ізомерів одержаної кислоти та вкажіть, їх назви за систематичною номенклатурою.

IV рівень




6 балів.

11. У розчин масою 148 г із масовою часткою пропіонової кислоти 60% помістили натрій гідрогенкарбонат. У результаті реакції утворився газ об'ємом 11,2л (н. у.). Визначте масову частку пропіонової кислоти в одержаному розчині.

Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.»

11 клас природничий
Варіант 2

І рівень






0,5 бала.

1. Якщо альдегід приєднує водень, то утворюється : а) алкан; б) алкен; в) спирт;г) карбонова кислота.

2. Яку речовину використовують для окиснення альдегіду в карбонову кислоту? а) Н2О; б) Сu(ОН)2;в) HВг; 
г) Н2.

3. Вкажіть формулу продукту взаємодії оцтової кислоти з магній гідроксидом: 
а) СН3СООMg; б) (СН3СОО)3Мg; в) (СН3СОО)2Мg; г) (С2Н5СОО)2Мg.

4. Прогіркле масло мас неприємний запах, бо при його зберіганні утворюється: а) масляна кислота; 
б) олеїнова кислота; в) оцтова кислота; г) мурашина кислота.

5. Пропіоновий альдегід вступає в реакції з: а) металами; б) лугами; в) амоніачним розчином Аg2О; г) етаном.

6. Вкажіть загальну формулу насичених одноосновних карбонових кислот: а) СnН2nСООН; б) СnН2n+1СООН; 
 в) СnH2nСОН; г) СnH2n-1СООН.

ІІ рівень





2 бали

7. Який об'єм водню (н. у.) виділиться при взаємодії магнію кількістю речовини 2 моль з оцтовою кислотою, що взята в надлишку? а) 22,4 л; б) 11,2 л; в) 44,8 л; г) 4,48 л.

8. З якими з поданих речовин реагує олеїнова кислота? Напишіть рівняння реакцій: а) НВг, Na2СО3, Н2О; б) Вг2, Н2, КОН; 
 в) Н2O, NaОН, Аg2O, г) Н2, Аg2О,НNО3.

ІІІ рівень





3 бали.

9. У результаті відновлення 20,3 г невідомого насиченого альдегіду одержали 15,75 г спирту при виході 75%. Визначте молекулярну формулу спирту.

10. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: вуглець → метан → бромометан → метанол → метаналь → мурашина кислота → метиловий естер мурашиної кислоти.

IV рівень





6 балів.

11. На нейтралізацію насиченої одноосновної кислоти масою 3,7 г витратили 5 мл розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 0,4 і густиною 1,4 г/мл. Визначте молекулярну формулу кислоти.

Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.»

11 клас природничий
Варіант 3

І рівень






0,5 бала.

1. При гідруванні пропаналю одержують: а) пропанову кислоту; б) пропан; в) пропанол; г) пропен.

2. Як називається функціональна група карбонових кислот? а) альдегідна; б) гідроксильна; в) карбоксильна; 
г) карбонільна.

3. Яка сіль утворюється при пранні милом у твердій воді? а) калій стеарат; б) магній стеарат; 
 в) лінолева кислота; г) калієва сіль пальмітинової кислоти.

4. Вкажіть вихідну речовину для добування етаналю: а) СН3ОН; б) С2Н5ОН; в) СН3СООК; г) СН3СОСН3.

5. Вкажіть традиційну (тривіальну) назву другого члена гомологічного ряду насичених одноосновних карбонових кислот: а) метанова кислота; б) мурашина кислота; в) етанова кислота; г) оцтова кислота.

6. Яка кислота надає прогірклому вершковому маслу неприємного запаху: а) масляна; б) олеїнова; 
в) стеаринова; г) оцтова?

ІІ рівень





2 бали

7. Для альдегідів характерні реакції: а) окиснення і гідратації; б) дегідрування і окислення; 
в) окиснення і відновлення; г) відновлення і гідратації. Напишіть рівняння реакцій.
8. Вкажіть групу речовин, які містять лише ізомери і напишіть формули: а) гексаналь, 2,3-диметилпентаналь, 
3,3-диметилпропаналь; б) пентаналь, 2.3-диметилбутаналь, 2-метилбутаналь; в) 3,3-диметилбутаналь, 
2,2-диметилбутаналь, етаналь; г) 3,3-диметилпентаналь, 3-метилгексаналь, 2,2,3-триметилбутаналь.

ІІІ рівень





3 бали.

9. Яка маса металічного срібла виділиться при взаємодії бутаналю масою 7,21 г з амоніачним розчином арґентум оксиду, взятим у надлишку?

10. У результаті каталітичного відновлення воднем 8,8 г насиченого альдегіду одержали 7,36 г спирту. Вихід спирту становив 80%. Визначте молекулярну формулу альдегіду.

IV рівень





6 балів.

11. При нагріванні суміші мурашиної й оцтової кислот масою 40,8 г з етанолом, взятим у надлишку, одержали суміш естерів масою 61,8 г. Визначте маси кислот у вихідній суміші.

Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.»

11 клас природничий
Варіант 4

І рівень






0,5 бала.

1. Реакція естерифікації відбувається при взаємодії: а) карбонових кислот та лугів; 
б) альдегідів та карбонових кислот; в) жирів та альдегідів; г) спиртів та карбонових кислот.

2. Вкажіть формулу основної складової частини рідкого мила: а) С17Н35СООН; б) С17Н35СООК; 
в) С17Н35СООNa; г) (С17Н35СОО)2Са. 

3. Яка речовина використовується для окиснення етанолу в етаналь? а) CuO; б)CuCl2; в) Н2О; г) Ag2O

4. Вкажіть формулу магній ацетату: а) СН3СООМg; б) (СН3СН2СОО)2Мg ; в) (СH3СОО)2Мg; г)СН3СОМg.

5. Реакція, що описується схемою НСООН + КОН → НСООК + Н2О, належить до реакцій: 
а) окиснення; б) відновлення; в) нейтралізації; г) заміщення.

6. Ознакою реакції мурашиної кислоти з кальцій карбонатом є: а) виділення безбарвного газу; 
б) утворення осаду; в) зміна забарвлення розчину кислоти; г) виділення бурого газу.

ІІ рівень





2 бали

7. Який об’єм вуглекислого газу (н. у.) виділиться при взаємодії 0,5 моль натрій карбонату з оцтовою кислотою, взятою в надлишку? а) 11,2л; б) 22,4л; в) 5,6 л; г) 112л.

8. Вкажіть кислоти, які приєднують водень і напишіть рівняння реакцій: а) стеаринова, олеїнова; б) пропіонова, стеаринова; в) масляна, акрилова; г) олеїнова, акрилова.

ІІІ рівень





3 бали.

9. Густина парів одноосновної карбонової кислоти за воднем становить 37. Який об’єм розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 20% і густиною 1,2 г/см3, витратиться на нейтралізацію 22,2 г цієї кислоти?

10. Складіть рівняння реакцій, за якими можна здійснити такі перетворення: 1-пропанол → пропаналь →
 1-пропанол → пропіловий естер мурашиної кислоти → мурашина кислота → калій форміат.

IV рівень





6 балів.

11. Визначте молекулярну формулу насиченої одноосновної карбонової кислоти, якщо відомо, що на нейтралізацію 16.95 мл розчину калій гідроксиду з масовою часткою лугу 22,4% та густиною 1,18г/мл витратили 7,04 г цієї кислоти.

Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.»

11 клас природничий
Варіант 5

І рівень






0,5 бала.

1. Реакція «срібного дзеркала» це: а) відновлення альдегідів до спиртів; б) окиснення альдегідів до кислот; 
в) окиснення спиртів до альдегідів; г) окиснення спиртів до кислот.

2. Вкажіть загальну формулу альдегідів: а) R —СОН; б) R—СООН; в) R-ОН; г) R —СО — R.

3. Вкажіть формулу оцтового альдегіду: а) СН3СН2СОH; б) СН3СОН; в) СН3СООН;  г) СН3СОСН3.

4. З якою речовиною реагуватиме оцтова кислота? а) МgО; б) SО3; в) HСl; г) Сu.

5. Перші представники гомологічного ряду карбонових насичених одноосновних кислот: 
а) є неелектролітами; б) належать до сильних електролітів; в) є сильними окисниками; 
 г) належать до слабких електролітів. 

6. При взаємодії питної соди з оцтовою кислотою утворюється: а) СН3СООNa, Н2О; б) СН3СООNa, СО2, Н2О; в) СО2, Н2О; г) НСООNа, СО2, Н2О.

ІІ рівень





2 бали

7. Яка кількість речовини мурашиної кислоти вступила в реакцію з магнієм, якщо в результаті реакції виділилось 11,2 л водню (н. у.)? а) 1 моль; б) 0,5 моль; в) 0,25 моль; г) 2 моль.

8. Мурашина кислота реагує з: а) С2Н5ОН, Zn, Si; б) СН3ОН, СаО, Н2О; в) Na, Na2CO3, Аg2О; 
г) N2, С2Н5ОН, СаСО3. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
ІІІ рівень





3 бали.

9. Яка кількість речовини оцтового альдегіду прореагувала з амоніачним розчином арґентум оксиду, якщо при цьому виділилось 4,86 г металу?

10. Масова частка Оксигену в молекулі альдегіду становить 27,59%. Назвіть альдегід за тривіальною і систематичною номенклатурою.

IV рівень





6 балів.

11. При окисненні невідомого насиченого альдегіду амоніачним розчином арґентум оксиду випало 21,6 г осаду й утворилася карбонова кислота, при кип’ятінні якої з метанолом утворилося 7,04 г відповідного естеру. Втрати під час реакції естерифікації становили 20%. Визначте молекулярну формулу альдегіду.

Тестова контрольна робота з теми: «Альдегіди. Карбонові кислоти.»
11 клас природничий
Варіант 6

І рівень






0,5 бала.

1. Вкажіть основну складову частину твердого мила: а) СІ7Н35СООNa; б) СІ7H33СООК; в) СІ7Н35СООК; 
г) (С17Н35СОО)2Мg.

2. Продуктами повного окиснення альдегідів є: а) СО і Н2О; б) С і Н2О; в) СО2 і Н2О; г) СО і Н2.

3. Вкажіть формулу калій ацетату: а) СН3СОК; б) СН3СООК; в) СН3СН2ОК; г) СН3СН2СООН.

4. Визначте невідому речовину А у схемі реакції СH3СООH + КОH → А + H2О:
а) (СН3СОО)2К; б) СН3СООК; в) СН3СОК; г) С2H6.

5. Вкажіть назву ненасиченої одноосновної карбонової кислоти: а) пропіонова; б) стеаринова; в) олеїнова; 
г) пальмітинова.

6. Визначте речовину А в реакції: А + 2Аg2O → 4Ag +СO2 + Н2O 
а) мурашина кислота; б) оцтовий альдегід; в) пропіоновий альдегід; г) мурашиний альдегід.

ІІ рівень





2 бали

7. З оцтовою кислотою реагують: а) СН3ОН, NаОН, НСІ; б) Мg, МgО, МgС12; в) NaС1, С2Н5ОН, Zn; 
г) К2О, КОН, К2СО3. Напишіть рівняння відповідних реакцій
8. Акрилова кислота реагує з: а) СН3ОН, НСІ, НСОН; б) С2Н5ОН, СаСО3, СН3СОН; в) Вr2, С3Н7ОН, СН4; 
 г) Вг2, Н2, NaOH. Напишіть рівняння відповідних реакцій
ІІІ рівень





3 бали.

9. Визначте масу метаналю, що міститься в 2 л його водного розчину з масовою часткою альдегіду 73% і густиною 1,06 г/мл.

10. Який об'єм розчину барій гідроксиду з масовою часткою лугу 10% (ρ = 1,05 г/мл) потрібно використати для нейтралізації оцтової кислоти кількістю речовини 0,75 моль?

IV рівень





6 балів.

11. На повне каталітичне гідрування 17,8 г суміші мурашиного й оцтового альдегідів до відповідних спиртів витратили водень, одержаний при електролізі води кількістю речовини 0,5 моль. Визначте масові частки альдегідів у суміші.
